
 

 
 

～3 年生のまとめ～ 
春の訪れを感じる頃となりました。本日はお忙しい中授業参観および学級懇談会にご参加くださりありがとう

ございました。３年生としての学校生活も残すところ１か月となり、この１年間、育ち盛りの子どもたちは大きく成

長しました。３年生として残された期間、学習面や生活面のまとめに精一杯努力し、一日一日を大切にして、充実

した学年末を送ることができるようにしていきたいと考えています。３月もどうぞよろしくお願いいたします。  

 

 
 
 
 
〇学習用具の確認  

学年末に持ち帰った学習用具を整理して、新年度の準備をお願いいたします。のりやセロハンテープの補充、色

鉛筆の本数などの確認や記名もお願いいたします。また、今年度使用したコンパスや三角定規等は、6年生まで使

う学習道具になりますので、大切に保管してください。なお、３・４年図工（下）・地図帳・楽しい保健・わたしたちの

佐倉市につきましては次年度４月から使用します。これらの教科書は学校でお預かりし、次の学年に引き継ぎます。 

〇16 日の下校時刻 

16 日は、卒業式前日準備のため         下校となります。 

〇卒業式について 

今年度も、卒業式へ参加します。卒業生への感謝の気持ちを、日ごろの生活でも伝えていきたいと思います。  

1７日（火）の卒業式は、シャカシャカと音の出るような服装ではなく、式典にふさわしい服装で参加をさせてくだ

さい。 

〇離任式について 

  ２４日(火)に、これまでお世話になった先生方とお別れをする離任式があります。 

〇始業式について 

  4 月６日（月）いつも通りの登校です。短縮 4 時間     下校 

  持ち物：名札・上履き・防災頭巾・連絡帳・筆記用具・紅白帽子・雑巾 2 枚（1 枚に記名） 

※新しい教科書を配付します。ノートは学校で用意します。 

※新しい学年の下駄箱に靴を入れます。教室には行かず、直接体育館へ行きます。 

 

 

 

  いよいよ、学年だよりが最終号になってしまいました。一年間子供たちとたくさん笑って、遊んで、学んで、数え

きれないほどの思い出がいっぱいです。とても充実した一年間でした。これも、いつも温かく見守ってくださった

保護者の方々のおかげです。本当にありがとうございました。19 名のかわいくて、ゆかいな子たちは、4 年生にな

っても「思いやり」「優しさ」そして「何事にも一生懸命に取り組む」ということを頑張ってくれると思います。ずっと

応援しています。♡幸せな一年間をありがとうございました♡     3 年担任 松原 千晴 

 

 

 

国語  強く心にのこっていることを  図画工作  うつしてふえるよ でこぼこさん  

社会  わたしたちの市の歩み   体育  なわ跳び  はばとび 

算数  □を使った式  そろばん  コバルト ～福祉～自分にできることは？  

理科  じしゃくのふしぎ 道徳  まどガラスと魚 他 

音楽  音のスケッチ 外国語活動  Who are you? 

佐倉市立山王小学校 

第３学年 学年だより 

令和８年 ２月２７日 

～学 習 予 定～ 

～今月の目標～ 

〇一年間のまとめをしよう（挨拶・掃除） 
 

 

みんなで

で 

♡保護者のみなさんへ♡ 

 

 

みんな大好き(⋈◍＞◡＜◍)。✧♡ 

♡ありがとう♡ 


